



Název veřejné zakázky: **Dodávky vitálních monitorů pro Krajskou zdravotní, a.s.**

Druh zadávacího řízení: Otevřené nadlimitní

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**

se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13,  
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským  
soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550

Evidenční číslo: **1207/2017**

### Vysvětlení zadávací dokumentace

#### **Dodávky vitálních monitorů pro Krajskou zdravotní, a.s. část 2 – monitory 3 ks, Dětské oddělení, Nemocnice Děčín, o.z.**

##### **Dotaz č. 1**

Zadavatel v technické specifikaci požaduje:

Modulární monitor vitálních funkcí, barevný displej minimálně 12“, s výstupem pro připojení externího displeje - minimálně VGA výstup.

Dotaz účastníka:

Akceptuje zadavatel monitor vitálních funkcí splňující všechny požadované parametry o velikosti barevného displeje 10,4“?

##### **Odpověď č. 1**

Zadavatel akceptuje nabízené řešení.

#### **Dodávky vitálních monitorů pro Krajskou zdravotní, a.s. část 3 – monitorovací centrála a 6ks monitorů, Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem, o.z.**

##### **Dotaz č. 1**

V technické specifikaci části č. 3 – monitorovací centrála a 6 ks monitorů, Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem, o. z., zadavatel požaduje splnění parametru: „**nízká hmotnost pro snadný transport – max. 3 kg**“.

Na základě klinických a praktických zkušeností, má uchazeč za to, že je takový limit v této kategorii monitorů nepřiměřeně nízký a pro mnoho uchazečů by mohl být diskriminující. Uchazeč nabízí monitor, kde výrobce uvádí parametr hmotnosti < 3,5 kg vč. baterie a tiskárny. Tato nevýznamná odchylka žádným způsobem neovlivňuje medicínský účel poptávaných monitorů.

Umožní zadavatel uchazeči nabídnout monitor vitálních funkcí o hmotnosti maximálně do 3,5 kg?

### Odpověď č. 1

Zadavatel nově umožňuje nabídnout přístroj o hmotnosti max. 4 kg.

### Dotaz č. 2

V technické specifikaci části č. 3 – monitorovací centrála a 6 ks monitorů, Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem, o. z., zadavatel požaduje splnění parametru: „**SpO2 sensor prstový (technologie Masimo)**“.

Je všeobecně známo i z veřejně dostupných zdrojů, že SpO2 technologii Masimo v současné době implementuje do svých monitorovacích systémů více výrobců monitorů, ale výrobce této technologie SpO2 je jen jeden – firma Masimo. Uchazeč má za to, že je takový požadavek zadavatele v rozporu se zákonem o veřejných zakázkách, a že by měla být možnost, aby uchazeč mohl také nabídnout takovou technologii SpO2, která bude minimálně technologicky a klinicky funkčně stejná, či vyšší, než je požadovaná technologie jediného výrobce Masimo. Zadavatel zde uvádí jediného výrobce této technologie a jeho obchodní značku pro SpO2 a znemožňuje tak podání nabídky uchazečům, kteří mohou nabídnout SpO2 s jinou technologií, která je minimálně stejně kvalitní, jako je technologie Masimo, což lze doložit např. technickou dokumentací. Umožní zadavatel nabídnout uchazeči monitoring SpO2 jinou technologií, než je Masimo při zachování minimálně stejné kvality a bez negativního vlivu na medicínský účel, za kterým je tento ZP pořizován?

### Odpověď č. 2

U měření SpO2 u monitoru není uvedena konkrétní technologie snímání SpO2, proto může uchazeč nabídnout prstový senzor takové technologie, která bude funkčně vhodná pro nabídnutou technologii měření SpO2.

### Dotaz č. 3

V technické specifikaci části č. 3 – monitorovací centrála a 6 ks monitorů, Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem, o. z., zadavatel požaduje pro centrální monitorovací stanici splnění parametru: „**barevný monitor, úhlopříčka displeje minimálně 42“**“.

Je tento požadovaný parametr správný, nejedná se o chybu? Prosíme o potvrzení správnosti požadavku zadavatele na velikost displeje minimálně 42“. Zadavatel požaduje v zadávací dokumentaci v bodě č. 8. Technické podmínky – technické parametry, stupeň vstupního krytí IP54. **Bude zadavatel akceptovat vstupní krytí IP44?**

### **Zdůvodnění:**

Účastník výběrového řízení disponuje přístrojem se vstupním krytím IP44. Domníváme se, že toto krytí je dostačující vzhledem k tomu, že přístroj bude používán v medicínském prostředí v nemocnici. Tento parametr nijak neovlivní funkčnost daného přístroje.



### Odpověď č. 3:

Požadujeme monitor s úhlopříčkou minimálně 42 palců. Ochrana krytí ve specifikaci není nijak uváděna.

### **Dodávky vitálních monitorů pro Krajskou zdravotní, a.s. část 4 – monitor 1 ks, Interní oddělení, Nemocnice Děčín, o.z.**

#### Dotaz č. 1

V technické specifikaci části č. 4 – monitor 1 kus, Interní oddělení, Nemocnice Děčín, o. z., zadavatel požaduje splnění parametru: **V úvodním popisu je požadavek na MODULÁRNÍ přenosný monitor.... a v popisu parametrů na KOMPAKTNÍ s madlem....**

Mohl by zadavatel upřesnit, jaký monitor požaduje, zda modulární, nebo kompaktní?

#### Odpověď č. 1

Zadavatel požaduje kompaktní monitor.

#### Dotaz č. 2

V technické specifikaci části č. 4 – monitor 1 kus, Interní oddělení, Nemocnice Děčín, o. z., zadavatel požaduje splnění parametru: „**Měření SpO2 ( Masimo technologie )**“, „**SpO2 sensor prstový ( technologie Masimo )**“.

Je všeobecně známo i z veřejně dostupných zdrojů, že SpO2 technologii Masimo v současné době implementuje do svých monitorovacích systémů více výrobců monitorů, ale výrobce této technologie SpO2 je jen jeden – firma Masimo. Uchazeč má za to, že je takový požadavek zadavatele v rozporu se zákonem o veřejných zakázkách, a že by měla být možnost, aby uchazeč mohl také nabídnout takovou technologii SpO2, která bude minimálně technologicky a klinicky funkčně stejná, či vyšší, než je požadovaná technologie jediného výrobce Masimo. Zadavatel zde uvádí jediného výrobce této technologie a jeho obchodní značku pro SpO2 a znemožňuje tak podání nabídky uchazečům, kteří mohou nabídnout SpO2 s jinou technologií, která je minimálně stejně kvalitní, jako je technologie Masimo, což lze doložit např. technickou dokumentací.

Umožní zadavatel nabídnout uchazeči monitoring SpO2 jinou technologií, než je Masimo při zachování minimálně stejné kvality a bez negativního vlivu na medicínský účel, za kterým je tento ZP pořizován?

#### Odpověď č. 2:

Zadavatel umožňuje nabídnutí jiné technologie monitoringu SpO2 než Masimo.

Vzhledem k výše uvedenému uveřejní zadavatel na svém profilu revidovanou verzi přílohy č. 3 technická specifikace.

Zadavatel v souvislosti s výše uvedeným prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Nová lhůta pro podání nabídek je uvedena na profilu zadavatele a ve věstníku veřejných zakázek.

V Ústí nad Labem dne: 28 -05- 2018

06



Krajská zdravotní, a.s.  
Sociální péče 3316/12A  
401 13 Ústí nad Labem

IČ: 25488627  
DIČ: CZ 25488627



.....  
Ing. Petr Fiala  
generální ředitel

